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1	Overall description
RAN3 would like to thank SA2 for their LS on support of network slices which have Area of Service not matching deployed Tracking Areas. 
Regarding the questions raised by SA2, RAN3 provides the feedback as follows: 
Q1: 	Can the handover be optimized/enhanced to prevent the UE from leaving the network slice service area or steer the UE so it is entering into the network slice service area?
RAN3 Answer: Yes, the network can ensure the slice service area-aware handover or the steering via existing techniques. 


Q2: 	Should the PDU sessions be handed over anyhow to a cell where its network slice has zero resources configured (i.e. no data transmission can happen for the PDU sessions of the network slice) i.e. can such PDU session be retained upon connected mode mobility? 
RAN3 Answer: No, the PDU sessions would be rejected when its associated network slice has zero resources configured, i.e. such PDU sessions cannot be retained upon connected mode mobility. RAN3 does not see the need to retain such PDU sessions. 


Q3:	if Area of Interest reporting is configured to let the CN know when the UE is outside the area when the area is the AoS of the S-NSSAI, can the AoI be identified by the S-NSSAI? (I.e. the S-NSSAI is used as AoI identifier to mean where resources are allocated for the S-NSSAI).
RAN3 Answer: The existing AoI (per TAI list/CGI list/RAN node ID list) and/or ULI mechanisms can be used to indicate the slice service area, i.e., there is no need to introduce S-NSSAI as AoI identifier. 


Q4:	Can RAN trigger, if configured to do so, the release of the PDU Sessions or deactivation of the UP resources of PDU sessions according to policy as the UE is moving to an area where zero resources are allocated to their network slice?
[bookmark: _GoBack]RAN3 Answer:  The NG-RAN would reject but not deactivate the zero-resource PDU sessions when the UE is moving to an area where zero resources are allocated to their network slice. 

  
2	Actions
To SA2
ACTION: 	RAN3 respectfully asks SA2 to take the above information into account.  

3	Dates of next RAN3 meetings
Updated meeting schedule can be found at: https://portal.3gpp.org/?tbid=373&SubTB=381#/ 
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